

Аннотация

В 2035 на Земле появляется новый тип людей. Их называют «прибывшие». Они обладают необычными талантами, о которых простой смертный может лишь мечтать. Общество отвергает их. Им приходится выживать и играть по своим правилам. Нарушать законы и раздвигать границы невозможного. Как вспомнить себя и остаться собой? Эта история о девушке - воровке, которая должна распутать клубок тайн. Понять кто друг, а кто враг. Но открыть главный секрет - зачем они появились в этом мире.

Построение нового мира к 2035 году.

Из письма министра своему помощнику:

« Мы столкнулись с необыкновенной заразой, которая выживет человечество и нарушит привычный баланс вещей. Мы вынуждены быть жестокими. Из истории видно, что без жестокости не может продвинуться не один эволюционный процесс. Численность людей – 9 миллиардов. Число «прибывших» достигает миллиона только в нашем регионе. Сколько их достоверно неизвестно. У них есть необъяснимая мощь, источник которой мы не можем объяснить до сих пор, несмотря на все наши попытки. Саморегуляция природы не поспевает за нашей экспансией. И плюсом ко всему появились нежданные «нахлебники». Нам ничего не остается, как сдерживать их, пока они раздробленные частицы и использовать в качестве дешевой рабочей силы. Таким образом, мы возвысим беднейшие части общества, и волнения прекратятся, поставив «чужаков» на путь унижения и лишений. Это единственная возможность сдержать планку. Прошу вас продумать и приготовить документы об обязательной регистрации «Прибывших», присвоении им статуса «Гражданина Неопределенного Вида» (ГНВ) и нужно продумать отдельные дополнительные правовые нормы».

Правовые нормы для Граждан Неопределенного Вида (ГНВ).

- 1) Каждый «прибывший» проходит обязательную регистрацию личности. Ему выдаётся паспорт нового образца (красный пластик) с индивидуальным кодом и присвоением статуса «Гражданин Неопределенного Вида» (ГНВ)

- 2) ГНВ проходит тестовую психологическую и психическую проверку, которая заключается в выявлении отклонений и представлении опасности для общества.
- 3) ГНВ проходит полный медицинский осмотр в специальном международном исследовательском центре (МИЦ).
- 4) ГНВ **не имеет права** демонстрировать свои сверхъестественные способности. За неисполнением требования наступает уголовная ответственность в виде заключения в лабораторном карцере МИЦ. Срок заключения, устанавливается главным исполняющим обязанности в МИЦ.
- 5) ГНВ может получить любое образование согласно рекомендациям педагогов и прохождения специального экзамена.
- 6) ГНВ имеют право получить временное жилье от государства, если обратятся в Органы Жилищной инспекции со справкой от работодателя.
- 7) ГНВ облагаются налогом в размере 17% от оклада.
- 8) ГНВ не имеют права создавать семьи и вступать браки, до момента выявления происхождения природной составляющей ГНВ и снятие этого статуса.

Утверждено и одобрено мировым законодательством.

Глава 1

Международный исследовательский центр

.....Так кто ж ты, наконец?

— Я — часть той силы,

что вечно хочет

зла и вечно совершает благо.

И. В. Гете. Фауст

Девушка открыла глаза. Она лежала на земле, подмяв под собой траву. В лицо ярко били лучи солнца, пробившиеся через густую крону деревьев. Запах был наполнен свежестью смолы и осенней листвой.

«Как я оказалась здесь?» - проскользнула первая мысль.

«Похоже, я в лесу» - подумала она. - «Так, а я – это кто?»

Голые ноги мёрзли. « А почему я босиком?» - подумала девушка.

На улице был конец октября. Это был, к сожалению, тот самый октябрь, когда осень полноценно вступает в свои права: разливает повсюду дожди, призывает сильный ветер и вызывает сильную хандру. Хотя в этот день светило солнце, но оно совсем не пригревало, и её зубы начали стучать от холода.

В голове было чудовищно пусто. Ни одного ответа. Тело болело, как от многочисленных ударов. Она постаралась подняться, но накатила безумная головная боль, а в спине что-то защемило. От боли у бедняжки округлились глаза. Она аккуратно повернулась с живота на бок и замерла, в ожидании, когда утихнет боль. Закрыла глаза. Тут же возникли вопросы.

«Кто я, откуда, что делаю здесь? Как меня зовут? Что произошло?» Единственное, что осталось в памяти – это ощущение, что нужно что-то кому-то сказать. Что-то она сделала неправильно. И всё. На этом все ощущения пропали, уступив место другому чувству. Более древнему, чем сама ложь.

Этим чувством был лишь жуткий звериный страх.

Девушка услышала лай собак и голоса где-то вдали. Что делать? Бежать или выйти к ним?

«Вдруг они помогут мне? Ведь одна я чертовски беспомощна».

Мысли путались. Голоса приближались. Времени на «подумать» совсем не было. Она боялась, что вряд ли сможет убежать в таком состоянии. Собаки могут напасть и загрызть её насмерть. Она увидела, как свисают длинные слюни у рыжеватой собаки породы боксёр и агрессивно обнажаются зубы при каждом лае. Девушка разглядела через деревья зелёную форму людей.

Преодолевая слабость и боль, неспешно поднялась с земли во весь рост, внимательно следя за прибывшими.

И если бы девушка знала, что последующие полгода её будут пытаться,

оставлять без пищи, подключать провода, бить током, а потом на целый год запрут в одинокой белой комнате, где вся скудная мебель привинчена к полу, то, несомненно, она бы побежала сейчас, что есть духу, невзирая на холод и боли.

Но она не знала этого. Девушка не знала, что не стоит опасаться четвероногих друзей человека. У них есть лишь природные инстинкты, и совершенно нет выбора. Стоит опасаться куда более опасного противника, имеющего разум.

Она хотела вспомнить, понять, что происходит, хотела сделать правильно, не доверяя чувствам.

- Вот она! Я вижу её! – закричал один из солдат. Собаки бешено залаяли, как бы подтверждая его слова.

Девушка поняла, что, что-то не так. Её быстро окружили.

- Подними руки и тогда мы не причиним тебе вреда! – сказал всё тот же солдат, направляя на девушку оружие.

На неё указывали, по меньшей мере, десять автоматов. Тут хочешь - не хочешь, поднимешь руки.

- Я ничего не помню! – сказала девушка. – Пожалуйста, не трогайте меня!

- Молчать! – рявкнули на неё сразу несколько мужчин.

Девушка увидела в их глазах странную злобу и, казалось, страх. Солдаты боялись её.

Но девушка и сама не была сейчас примером мужества. Она дрожала как осиновый лист. На висках выступил пот, а сердце билось как бешеное.

Её попросили опустить руки и протянуть их вперед. На руки надели подобие наручников – толстые черные резиновые жгуты, которые сомкнулись вокруг запястья, и не было ни малейшей возможности хоть как-то их снять. Но на этом не закончилось. На голову надели мешок и ударили электрошокером. Девушка отключилась, будто упала в чёрную бездну.

Она пришла в себя. Хлопала глазами, в надежде, что тьма пропадёт, но она не исчезала. Девушка чувствовала себя расплывшейся бесформенной массой. Будто нет тела, а лишь кусок мяса. Ничтожного беспомощного куска с набором всевозможных белков и углеводов. Она не могла пошевелиться, хотя старалась. Девушка хотела кричать, но не могла. Это ощущение, несравнимо ни с какими муками. Как же всё-таки мы зависим от своего тела. Как

бесценны возможности ходить, говорить и выражать свои эмоции. Но она ничего этого не могла. Паника накрыла её с головой. А что если это и есть конец? Если это смерть?

За какие грехи ей такое наказание? Хоть бы кто ответил и напомнил. Но по-прежнему память не вернулась к ней. Казалось, она погружена в омут. А в этом омуте был лишь пожирающий страх неизвестности и беспомощность.

Но тут уши начали улавливать звуки. Тишина перестала быть оглушающей. Кто-то вставил ключ в замочную скважину и открыл дверь. Включился свет. Глаза пронзила страшная резь. Девушка старалась чаще моргать, чтобы зрение скорее вернулось, и она привыкла к свету. Она очень хотела, чтобы белая пелена, застилающая глаза, наконец, исчезла.

Через некоторое время, которое показались вечностью, девушка смогла разглядеть обстановку и своих посетителей.

Маленькая квадратная комнатка. Серые бетонные стены. Не было окон. Сама она лежала на кровати. Возле неё стояли два человека. Один был в белом халате. Другой в синей униформе. Можно было предположить, что им обоим было около пятидесяти лет. Об этом говорили выпирающие животики, двойные подбородки, хоть и редкие, но заметные глубокие морщинки. Тот, что в белом халате был низкого роста. Человек в синей униформе возвышался над ним как скала. Их лица были отчего-то покрасневшими. В воздухе витал запах алкоголя.

Мужчина в синей униформе и сильным волевым подбородком не сказано ликовал, увидев, что девушка пришла в себя. Этот громила даже своей весёлостью и напускной любезностью внушал страх. Если он не смешно шутил, то все всё равно отчаянно смеялись, не желая вызвать в нём гнев.

- Неужели очухалась! Я уж думал мои бойцы перемудрили!

У этого мужчины был очень странный акцент, похож на белорусский говорок.

- Вашим подчиненным стоило быть осторожным и не портить объект. – Укоризненно заявил человек в белом халате. Из кармана он вынул красный футляр и надел, круглые очки. От этого его кожа под глазами провисла

немного вниз. Всем своим видом он напоминал смесь бульдога и таксы. Маленький, морщинистый и обрюзгший.

- Да кто же её знает, что взбрѣдет ей в голову! Какая удача, что она появилась недалеко от нашего центра.

- А вот это верно. – Согласился человек в белом. Он подошёл к девушке поближе. Она умудрилась рассмотреть красную родинку у него правом ухе.

- Помните, кто вы? – спросил он тоненьким жеманным голосом. Так обычно разговаривают с начальством или идиотами, когда объясняют прописные истины. Вроде мило, но слегка повышенным тоном.

Девушка понемногу начинала чувствовать лицо. Кожа местами покалывала и зудела. Однако губы её не слушались, и она издала нечленораздельный звук, схожий с мычанием.

- Что ж скоро Вы начнёте разговаривать. Милочка, мы нашли Вас возле исследовательского центра. Нам сообщили о том, что Вы являетесь представителем «нового вида».

При этих словах глаза девушки непонимающе округляются. О чём он говорит?

- Да-да, милочка. Знаете, я впервые вижу такую высокую способность к саморегенерации. Просто удивительно! Пока вы были в отключке, мы успели взять кровь, так след от укольчика почти сразу исчез! Восхитительно. Обычно у ваших сотоварищей это занимает около пяти минут. – Он говорил это с таким предвкушением, что казалось, сейчас запотеют очки.

Несмотря на дружелюбный тон, его глаза были холодными. Они кололи взглядом подобно льду.

- А ещё у нас вырубало всё электричество к хренам! – обвинительно заявил вышибала в синей форме. – Так и не посмотрели хоккей.

Девушка всё это время старалась почувствовать губы или язык, чтобы, наконец, начать говорить. Как только перестало колоть во рту, мученица

провела языком по пересохшим губам. К девушке вернулся контроль над речью, и она сильно прохрипела:

- Я ничего не помню. Помогите мне. Я не знаю кто я.

Их лица нахмурились.

- Деточка, мы слышим каждый раз какую-нибудь пургу. Не дури мозги! – заявил амбал с диким раздражением.

- Ну, это мы проверим в любом случае. – Примирительно сказал доктор. – Вы у нас теперь надолго.

- Почему? Зачем я Вам? – тревожно спросила она, прикусывая щеку. Очевидно, у неё была такая привычка в минуты крайнего беспокойства.

- Видите ли. Наука не стоит месте. Наука является источником прогресса. Я бы даже сказал его основоположником. Вы и вам подобные пришли из «неоткуда». Мы ничего о вас не знаем. А ваши способности бесценны и безграничны. И опасны. Очень опасны. – тут он сделал паузу.

- Ты что собрался ей всё рассказывать от сотворения мира? Давай быстрее! Домой надо! – проворчал мужчина в синей униформе.

- Сейчас. Так вот. Вам нельзя проявлять свои силы на людях. А те, кто это сделал – отправляют сюда в наш Международный Исследовательский Центр для изучения и наблюдения. Так что деточка, крепись.

Доктор похлопал её по руке, как он думал ободряюще. И они ушли, закрыв дверь. Погас свет.

Вместе со светом казалось, что они погасили и жизнь. Она лежала и плакала. Слезы затекали в уши. Внутри был жуткий страх. Совсем ничего не помнила и не понимала. Подобно новорожденному, который только пришёл в этот мир. Хотелось только, чтобы пришла мама и успокоила. Да хоть кто-нибудь! Обнял, прижал и успокоил. Но мама не придет. И никто из родных не придет.

С огромным трудом, лишившись последних сил, обреченная девушка проваливается в спасительные оковы сна. Может хотя бы он поможет забыться? На миг вырваться из реальности. Не сойти с ума от происходящего.

Глава 2

Сны из прошлого

Ей снится сон. Она видит себя маленькой девочкой. Примерно лет семи. Она сидит в небольшом кабинете. Стены покрашены в голубой тусклый цвет. Местами на стенах встречаются детские рисунки. Сидит за зеленой партой и что-то увлечённо рисует. Получается аккуратно, совсем как у взрослых. Деревенский домик с невысоким забором. Вверху посередине расположилось яркое жёлтое солнце, с красными тенями заката. Зеленая полянка с цветами и ягодами. Создаётся ощущение, что по рисунку гуляет ветер. Он ласково трепет всё, к чему прикасается. На высоком дубу спрятались птички в гнезде.

От усердия девочка высунула язык. Её глаза восторженно горели. Карандаши мелькали. Это было то самое состояние блаженного вдохновения, когда мягкий грифель скользит по бумаге. Белый лист обретает смысл.

- Ты красиво рисуешь, - прошептал рядом мальчик.

Девочка отвлеклась. Она очень удивилась его вниманию. Обычно дети избегали её или дразнили.

- Спасибо, Феликс. – От души поблагодарила девочка.

Тот улыбнулся ей.

- Ефросинья Золотова! Не отвлекайся, пожалуйста! Ты уже выполнила задание? – сердито спросила учительница.

Девочка покраснела и промолчала. Имя и фамилию ей дали в приюте. Кто решил её так окрестить неизвестно. Она никогда не разговаривала с взрослыми. Лишь с ровесниками. Из-за этого её часто считали замкнутой и недалёкой, хотя она была талантлива. Всё схватывала на лету. Тем временем, Феликс решил ответить за неё.

- Да! Посмотрите, как красиво! – похвастался мальчик.

Он быстрым движением схватил листок с пейзажем у соседки. Феликс в припрыжку подбежал к учительнице и с восторгом вручил ей.

- Феликс, так нельзя выхватывать без разрешения! – отчитала она.

Ефросинья сидела красная, как помидор, от стеснения и бесцеремонности.

- Очень красиво, Золотова! Молодец! Дети, посмотрите, как получилось!

Учительница показала рисунок классу.

Кто-то восторженно ахнул, но большинство детей состроили недовольные гримасы.

Учительница заметила это и поджала, и без того тонкие, губы.

- Можешь нарисовать что-нибудь другое, а я ненадолго. Ребята, сидите тихо, я мигом.

Учительница вышла из класса, чтобы показать рисунок психологу. Каждое Фросино художество тщательно разбирали психологи и психиатры. У них на неё была особая красная папочка.

- Скоро тебя заберут в психушку! – загоготал коротко стриженный полноватый мальчик.

- Только после тебя! – огрызнулась девочка.

- Пороська, хватит выделяться! – сказала светловолосая девочка с двумя косичками. – Ты нам всё портишь!

Все одобрительно захохотали.

- А ну заткнулись все! – прикрикнул на них Феликс.

Класс затих.

- Ты что удумал? Защищаешься за ненормальную? – обратился к Феликсу толстоватый мальчик. Он поднялся со своего места и направился к ним. Кулаки сжаты. Лицо злое. Кто посмел перечить ему?

Защитник вёл себя мужественно. Мальчик горделиво вытянул голову. Как бы показывая, что от своих слов не откажется. Ефросинья поднялась со своего места. Она никому не даст в обиду того, кто заступился за неё.

- Не подходи! Иначе будет хуже!

- Да что ты мне сделаешь, ненормальная? Ты бомж! Ты - нет никто!

- Да ты сам никому не нужен, поэму и живёшь в приюте! – ответила ему Фрося.

Мальчик разъярился. Его лицо исказила нечеловеческая гримаса. Он вцепился девочке в шею и с лёгкостью перебросил через парту на пол. В проход между рядами. Ефросинья была безумно напугана и хотела лишь, чтобы обидчик отпустил её. Но он сел на неё сверху и начал душить.

Феликс хотел броситься ей на помощь, но его схватили мальчишки. Его больно ударили кулаком в живот и разбили нос. Девочка с двумя косичками ликовала больше всех. Вот это поворот! Сколько крови!

- Давай заканчивай с ней! Ей тут не место! – кричала она. Недолго думая эта девочка, с именем Лика, пару раз пнула Фросю в бока.

В глазах начало темнеть. Она пыталась оторвать его руки от себя. Из последних сил старалась сбросить этого толстого мальчишку, но куда уж там!

В груди возникло странное тепло. Тепловая волна перешла на руки, и мальчишку отбросило от Фроси на несколько метров. Он упал на пол, сбив стулья. По всей видимости, получил разряд тока. Голова подёргивалась, веки дрожали. Было непонятно, дышит ли он вообще?

Фрося дико дрожала, как в лихорадке. В панике она растирала шею. Глотала жадно воздух. Втягивала его с хрипом. Наполняла лёгкие, чтобы как можно быстрее кислород дошёл до сердца.

«Только бы не потерять сознание» - думала она.

Состояние учительницы было не описать. Глаза полны ужаса и слёз. Полноватый мальчик с короткой стрижкой по имени Антон в этот раз выжил. Ефросинью Золотову жестоко наказали. Несмотря на обстоятельства, ей ни в